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SUBIECTUL I (30p)
Sp | 1. Si se demonstreze ¢ numérul %/ﬁ - \/ﬁ + 2\/5 este natural.

. . xR 1
5p | 2. Sise rezolve in multimea numerelor reale ecuatia 2* A
S5p | 3. Sase determine valorile reale ale lui m, stiind ca solutiile x; si x, ale ecuatiei

x* —mx—m—6=0 verificd relatia 4(x, +x,)+xx, =0.

5p | 4. Sa se calculeze probabilitatea ca, alegdnd un numar din multimea numerelor naturale de doua
cifre, acesta sa fie cubul unui numar natural.

Sp | 5. Sase calculeze aria triunghiului determinat de graficul functiei f:R— R, f (x)=3x-57si
axele de coordonate.

5p | 6. Sise calculeze sin’120° +cos> 60°.

SUBIECTUL II (30p)
1. In reperul cartezian xOy se considera dreptele AB:x+2y—-4=0 si BC:3x+y—-2=0.

a) Sa se determine coordonatele punctului B.
b) Pentru A(4,0),B(0,2),C(1,—1) sa se scrie ecuatia medianei triunghiului ABC, duse din varful C .

¢) Pentru A(4,0),B(0,2),C(1,—1) sa se calculeze aria triunghiului ABC .
2. Se considera (Zg,+,-) inelul claselor de resturi modulo 8.
a) Sa se calculeze in Zg suma § =1+243+4+45+6+7.

b) Sd se calculeze in Zg produsul elementelor inversabile ale inelului.

~ A

¢) Sa se rezolve In Zg sistemul {

SUBIECTUL III (30p)

1. Se considerd functia f:R—>R , f(x)= 2x

1+ x>

a) Sasecalculeze f'(x),xeR.

b) Sa se determine punctele de extrem ale functiei f .
¢) Sise demonstreze ca f(x)+ f(x3) >-2, pentru orice xe R .

2. Se considera functia f:R—>R, f(x)=x+2.
1
a) Sase calculeze I f(x) dx .

0
|

b) S se calculeze I e“ f(x)dx.
0
¢) Sa se determine numarul real p astfel incat volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Ox, a

graficului functiei 7:[0,1] > R, h(x)= f(px), pentru orice xe [0,1] sa fie minim.



